
Savet za štampu 

Komisija za žalbe 

Poštovani, 

Na osnovu člana 3 stav 6 Poslovnika o radu Komisije za žalbe Saveta za štampu, a na osnovu 

rezultata monitoringa poštovanja Kodeksa novinara Srbije u dnevnim štampanim medijima, podosim 

žalbu na medijske sadržaje objavljene u dnevnim novinama Alo i to: 

„I smrtna kazna je malo za ubicu anĎela!“; „Da mogu zaklala bih ubicu moje АnĎeline!“; Silovao 

devojčicu (3), pa joj smrskao glavu!“ i „Vladica je pedofil i psihopata bez duše“, objavljene u 

ponedeljak, 11. jula 2016. godine, 

„Zver svesno probila utrobu detetu!“; „Maloj AnĎelini ispali unutrašnji organi!“; „Ne znam šta bih mu 

uradio kad bih ga sreo!“;“ Ubica je psihopata i sadista“; Ubica bio svestan šta čini!“; „Tvitovi poznatih“ 

i „Anketa: koju kaznu zaslužuje monstrum iz Zaječara?“, objavljene u utorak, 12. jula 2016. godine, 

„Pustiš ga u kuću a on ti ubije dete“, objavljen u sredu, 13. jula 2016. godine, i 

„Predosetio sam da je AnĎa ubijena“ i „Zaplakao sam pre nego što su javili da je mrtva!“, objavljene 

u četvrtak, 14. jula 2016. godine. 

Pomenutim medijskim sadržajima, objavljenim u dnevnom listu Alo, na najgrublji mogući način 

povreĎen je Kodeks novinara Srbije, i to odredbe 4 i 5 poglavlja IV, koje propisuju da novinar ne sme 

da koristi uznemiravajuće sadržaje koji mogu imati štetan uticaj na decu i da je novinar dužan da 

poštuje i štiti prava i dostojanstvo žrtava zločina, kao i odredbe 1,2,3 i 4 Poglavlja VII, koje propisuju 

da novinar mora da štiti privatnost, dostojanstvo i integritet žrtava, da izbegava prenošenje 

spekulacija i nedovoljno proverljivih stavova u izveštavanju o nesrećama i tragedijama, kao i da u 

izveštavanju o dogaĎajima koji uključuju lični bol i šok u svom izveštavanju mora da odražava duh 

saosećanja i diskrecije, ali i da osigura da dete ne bude ugroženo ili izloženo riziku zbog 

objavljivanja njegovog imena, fotografije ili snimka sa njegovim likom, što se desilo u medijskim 

sadržajima objavljenim 14. jula, u kojima je na najgrublji način ugožen maloletni brat ubijene 

devojčice. Tim sadržajima, ali i tekstom „Pustiš ga u kuću, a on ti ubije dete“ objavljenim 13. jula 

prekršena je i tačka 7 Poglavlja VI Kodeksa novinara Srbije, koja propisuje da novinar ne sme da 

zloupotrebi emocije drugih ljudi, što je u ovim slučajevima očigledno uraĎeno. TakoĎe, delom 

navedenih medijskih sadržaja prekršena je i tačka 1 poglavlja IV, koja propisuje da se novinar mora 

suprotstaviti podsticanju na nasilje, dok se tim sadržajima upravo podstiče na nasilje zloupotrebom 

emocija ljudi koji ogorčeni zločinom traže streljanje i linčovanje osumnjičenog. 

Pomenutim medijskim sadržajima prekršena je i tačka 2 Poglavlja I, koja propisuje da se mora praviti 

jasna razlika izmeĎu činjenica i pretpostavki i nagaĎanja, kao i tačka 3 koja propisuje da je novinar 

dužan da naznači izvor, osim ukoliko izvor ne želi da bude otkriven, u kom slučaju novinari i urednici 

svojim profesionalnim autoritetom staju iza informacije koju objavljuju. Kako je jasno na osnovu 



dugodišnjeg rada da novinari i urednici dnevnih novina Alo nemaju profesionalni autoritet kojim 

mogu da potvde istinitost navoda koje objavljuju i da ne postoji javni interes da pomenuti sadržaji 

budu objavljeni, smatram da je neophodno da Savet za štampu, kao samoregulatorno telo koje brine 

o poštovanju Kodeksa novinara Srbije, donese odluku da su objavljivanjem navedenih medijskih 

sadržaja prekršene pomenute odredbe Kodeksa novinara Srbije. 

Sa poštovanjem, 

Petar Jeremić 

Član Komisije za žalbe 

 


